

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Темукуеву Жанету Хусейновну,
автора диссертации «Анализ создания стоимости бизнеса в сделках
слияния и поглощения», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и
отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая
статистика

Темукуева Жанета Хусейновна окончила магистратуру Финансового университета при Правительстве Российской Федерации в 2020 году по направлению 38.04.01 Экономика, магистерская программа «Финансовый анализ коммерческих организаций» с присвоением квалификации «Экономист», очная форма обучения.

В 2020 году Темукуева Ж.Х. поступила в аспирантуру Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, форма обучения очная. В период обучения в аспирантуре Темукуева Ж.Х. своевременно выполняла предусмотренные индивидуальным планом аспиранта работы, проявив компетентность в научно-педагогической работе, успешно сдала все кандидатские экзамены. За период обучения в очной аспирантуре принимала активное участие в научно-исследовательской работе, апробировав полученные результаты в рамках проводимого диссертационного исследования на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

При выполнении диссертации Темукуева Ж.Х. проявила такие качества исследователя как объективность, грамотность подбора литературных источников и обработки теоретического и эмпирического материала, умение адекватно воспринимать и развивать идеи проблемной области, формулировать и обосновывать научные выводы, демонстрируя способность к выработке практических рекомендаций и предложений.

С 2021 г. по настоящее время Жанета Хусейновна работала аналитиком в Департаменте корпоративных финансов и консультационных услуг по сделкам ООО «ФБК»; консультантом в Департаменте корпоративных финансов

ООО «ОКС ЛАБС», успешно совмещая практическую деятельность с научно-исследовательской работой.

Представленная Темукуевой Ж.Х. диссертационная работа является законченным самостоятельным научным исследованием, в котором решены важные научные и практические задачи, способствующие совершенствованию методического инструментария анализа создания стоимости бизнеса в сделках слияния и поглощения.

Считаю, что диссертация Темукуевой Жанеты Хусейновны на тему «Анализ создания стоимости бизнеса в сделках слияния и поглощения» соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утвержденного приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям ученой степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Д 505.001.121 Финансового университета.

Научный руководитель,
руководитель Департамента бизнес-аналитики
Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа
федерального государственного
образовательного бюджетного учреждения
высшего образования
«Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»,
д.э.н. (5.2.3), доцент
«26» июня 2023 г.

Толмачев Михаил Николаевич

125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49/2
телефон: (495)249-53-64
e-mail: mntolmachev@fa.ru